

焦煤集团项目建设稳中求快

加大考核力度 转变治理方式 焦煤集团多管齐下围剿“第一杀手”

本报讯 焦煤集团在项目建设中始终坚持“快、好、省”的原则,合理施工,强化管理,扎实推进,截至10月底,共完成年度投资计划的76.84%,各项重点工程均顺利实现了预期目标。

在河南煤化工集团的大力支持和帮助下,焦煤集团认真贯彻落实“两创新、两带动”战略举措,紧

围绕项目建设目标,强化目标管理和责任考核,积极推行精细化管理,抓重点、抓关键、抓系统,稳步推进项目建设。

为了加快工程进度,焦煤集团对项目年度计划进行详细摸排和仔细梳理,编制了建设工程网络计划,下达了建设责任目标,并在建设过程中,根据建设进度,

适时调整优化网络计划。为了保证项目建设安全优质高效推进,焦煤集团深入推行风险抵押金制度,以安全、质量、进度和投资为考核指标,按照考核办法对建设项目进行月度检查考核,认真评分排名,及时通报反馈考核结果,并将检查出来的各类质量、安全等问题以“三联单”的方式

通知项目单位,明确责任人、整改措施和整改时间,增强了项目单位的责任感。为实现质量、工期、投资三大控制,焦煤集团从抓主线工程、关键工序入手,突出抓好关键环节,选择实力强、素质高、业绩优的施工队伍进行施工,并通过重奖重罚,推动整体施工水平不断提高。

由于措施得力,截至10月底,几项工程大的节点都顺利实现预期目标:新河矿井累计完成掘进巷道3921米,完成全年责任目标的91.61%;开元化工20万吨/年离子膜烧碱项目已于10月中旬成功投料试生产,其他项目也都在有条不紊进行着。

(连斯斯)

在全国煤矿瓦斯防治现场会结束后,焦煤集团在认真学习贯彻会议精神的同时,进一步增强抓好“一号工程”的责任感和紧迫感,紧锣密鼓,再出重拳,多管齐下打好瓦斯治理攻坚战,确保瓦斯治理目标顺利实现。

焦煤是河南煤化工集团的瓦斯重灾区,治理难度大。为彻底消除瓦斯威胁,焦煤集团积极借鉴淮南经验,从思想、认识、作风、制度以及执行力上同淮南矿业进行比较,查找瓦斯治理工作的差距和不足,理清瓦斯治理的思路,真正做到对症下药。为此,焦煤进一步健全了瓦斯管理体系,明确了各级领导和各业务部门的瓦斯管理责任,实现多系统联动,保证区域瓦斯治理所需的人、财、物及时到位。建立健全以总工程师为核心的矿井防突技术管理体系,加强矿井防突队伍建设,根据区域治理工程合理安排抽采队伍,确保地区不等钻、钻机不等采,同时,根据区域瓦斯治理需要,优化通风系统、抽采系统、供电系统、压风系统、提升运输系统,为区域瓦斯治理提供保障。

(李振国)

中马村矿创先争优求实效

本报讯 中马村矿党委以突出特色、争创载体、注重实效,找准创优与安全生产的结合点,把创先争优活动引向深入,稳步推进安全生产。

在创先争优活动中,该矿党委要求党员干部根据岗位特点,结合自身实际公开承诺内容,亮出自己的身份及承诺“账单”,自觉接受职工群众评议和监督,并进一步落实党风廉政建设责任制,拓展党务公开范围,做到亮承诺、亮职责、亮形象。在班子建设上,该矿党委以创建“四种形象、四种风气”形象工程的先进党组织为目标,领导班子成员深入井下、深入基层,与职工面对面谈工作、谈生活,听取职工的意见和建议,充分体现人文关怀。

该矿复采队党支部开展“标杆在一线,党员在最前”活动,充分发挥党员的先锋模范作用,推进安全生产稳步发展。掘一区党支部在党员中开展了“三加强、三提升、一保障”活动,有力促进了区队安全生产、质量标准化水平不断上台阶。采一区党支部通过认真组织学习“白国周班组管理法”,职工的劳动热情高涨,超额完成了生产任务,杜绝了轻伤以上人身事故,实现了安全生产。(宋国兴)



↑看啊,切割到大块炭啦!这是11月23日起固二矿综采一队员工欢呼雀跃的场景。该矿为进一步提高经济效益,在提高煤质和块炭率上做文章,采取全员抓、全过程抓等措施,提高了煤炭质量和块煤率。康浩 摄

←日前,开元化工积极组织各部门技术人员采取分专业、分组、分区域的方法,深入现场开展安全检查,排查安全隐患。因为该公司烧碱项目电解工段技术人员在认真检查管道密封情况。杨文豪 摄



方庄一矿“四个约束”强队伍

本报讯 今年年初以来,方庄一矿党总支在强化党员干部队伍建设上狠下工夫,坚持做到“四个约束”,促进了广大党员干部素质的提高。

强化政治约束。该矿党总支组织广大党员干部认真学习贯彻党的方针政策,增强政治敏锐性和鉴别力,学会从政治高度看待问题,提高解决问题、化解矛盾、协调各方、推进工作的能力和水平,确保各项工作的正常进行。

强化法纪约束。该矿党总支通过不断提高广大党员干部的纪律素质和法律素质,使广大党员干部严格执行和维护党的纪律,规范自身的言行,自觉抵制各种诱惑,从而打造一支打不烂、拖不垮的党员干部队伍。

强化权力约束。该矿党总支加强对廉洁自律各项规定的学习宣传,使干部树立起正确的权力观、地位观和利益观,摆正自己的位置,加大监督检查力度,建立健全监督机制,促使权力作用得到正确有效的发挥。

强化道德约束。该矿党总支不断督促党员干部加强个人思想道德修养,使每一名党员干部都成为道德情操高尚的表率。(班志伟)

【第三方通联卡】焦作地区已签约商家名录

持第三方通联卡可在以下签约商家刷卡消费

【百货零售】蓝波湾量贩(物资店)、蓝波湾量贩(新东店)、新合作购物广场(孟州店)、林海家居广场、焦作老庙银楼、金伯利钻石专卖店、东方神韵、奥世运动生活、揽月户外、Onepolar(极地户外)、海澜之家、名睿体育用品店、焦作新天正科贸电脑专卖、飞利浦电动车蓝海车业专卖、艺术饰家居饰品店、山养蜂园蜜蜂生活馆、福润多超市、美美零食玩具便利店、活性炭雕、洋河蓝色经典烟酒酒店、鑫象烟酒商贸、良象烟酒商贸、新合作烟酒商贸焦作特产、六妹化妆品店、表现时尚、磁点文具工艺品商店、三家村白酒文化体验馆、致远电器商行、51网购、先锋科技电脑商行、食全食美(进口食品)、烟酒超市、保林煜茂特产店、爱心宝贝(婴儿用品)、疯狂金豆、林鑫物资、玉兰墙纸、琪乐饰品店、美步楼梯、夏琳商贸、如鱼得水布艺店

(益民店)、爱心大药房(惠民店)、爱心大药房(中心店)、爱心大药房(马村店)、爱心大药房(中站店)、爱心大药房(卫校店)、爱心大药房(山阳店)、爱心大药房(新东店)、爱心大药房(仁人店)、爱心大药房(龙源店)、爱心大药房(丰泽店)、爱心大药房(人民店)、爱心大药房(宜康店)

【美容美发】蒙娜丽莎时尚美容、茵美国际美容连锁机构(总店)、茵美美容店(人民路店)、茵美美容店(焦西店)、茵美美容店(焦北店)、艾妃尔美容美体生活馆、丽人医疗美容诊所、欧尚理发店、纯金色专业女子烫染机构(新华店)、彬彬美发店、悦己私人会所、180°炫发坊、乔治发型工作室、造型工厂(美发店)

【洗衣服务】舒雅洗衣中心、伊斯曼洗衣店、象王洗得好、机关干洗、邦漆洗衣

【医疗服务】靳方智口腔门诊

【摄影】无界摄影、巴黎娃娃专业儿童摄影、波·丹尼婚纱摄影工作室

【旅游类】国泰旅行社、新起点旅行社、宏扬旅行社、洋洋旅行社、好日子旅行社、金亿旅行社(航空售票)、康辉旅行社

【宠物饰品零售】旺旺宠物医院

【装饰】双博装饰工程
北京地区:中友百货、蓝岛金隅百货、蓝岛大厦、华普超市(13家分店)、华润超级市场……

上海地区:金鹰国际购物广场、张家港好又多超市、家得利、易士多……

广州地区:钻汇广场、广州市越秀区北园茶行、广州市海珠区皆好百货店……

港澳地区:百老汇、帝都酒店、帝京酒店、帝景酒店、SASA、周大福、玛花纤维……

大连、杭州、晋城、南京、宁波、南昌、苏州、深圳、太原、西安、武汉、厦门……

购卡充值地址:

- 1.第三方通联卡果园路营业厅 地址:市建设西路与果园路西北侧
 - 2.市山阳建国饭店商务中心
 - 3.金信典当行 市解放区新园路9号金山花园1号楼
- 购卡热线:400-0053-888 商户加盟热线:18003913848
第三方通联卡官网:<http://www.ka3.com.cn>
第三方【义和团】官网:<http://ka3.com.cn>
焦作社区:<http://bbs.968.cc>

市交通运输局认真组织 开展学习贯彻《河南省交通运输厅廉洁从政十条规定》活动

近日,市交通运输局在全市交通运输系统部署深入开展学习贯彻《河南省交通运输厅廉洁从政十条规定》(以下简称《十条规定》)活动,明确提出了四点要求:一是统一思想,提高认识。要求各单位要充分认识学习贯彻《十条规定》的重要性和必要性,切实把促进党员干部廉洁从政作为一项重要任务抓紧抓好。《十条规定》是省交通运输厅依据《廉政准则》所制定的重要规范和廉政制度,对于促进党员干部廉洁从政,形成用制度规范从政行为、按制度办事、靠制度管人的有效机制具有重要作用;对于加强领导干部廉洁自律工作和干部队伍建设,深入推进反腐倡廉建设具有十分重要的意义。二是统筹安排,深化学习。要求各单位要把学习贯彻《十条规定》纳入本单位工作的总体布局,摆上重要议事日程,精心组织,统筹安排,确保学习贯彻《十条规定》工作落到实处。将《十条规定》制作成版面,置于本单位醒目之处,确保工作人员能够看到和学习;将《十条规定》编印成册,发放到每个人手中,便于随时学习;利用每周学习或例会时间,组织本单位全体人员通过反复研读、深入查摆、交流体会、知识测试、开展批评和自我批评等多种形式来加深理解,做到人人参与,个个知晓。三是加强领导,狠抓落实。要求各单位党政负责人要负总责,亲自抓、带头学,各单位党员干部都要模范带头遵守和严格执行《十条规定》的各项要求,严于律己,洁身自好,做学习贯彻的表率,落实的表率,接受监督的表率。四是强化督察,务求实效。要求各单位纪检监察部门要协助本单位党委(党组)做好党员干部学习贯彻《十条规定》的监督检查工作,确保学习贯彻《十条规定》工作取得实实在在的效果。

罗红霞

市交通质监站开展安全隐患整改跟踪复查

针对全市交通运输系统安全生产百日行动大检查和全市公路工程建设项目大检查发现的安全问题,近日,市交通质监站开展了安全隐患整改工作跟踪复查,对个别整改不彻底的问题责令其挂牌督办,要求各从业单位要严格落实责任,不留死角;二要全面落实“三类人员”持证上岗,目标责任层层落实,安全制度建立健全,安全预案演练及完善工作;三要扎实做好安全施工保障等工作,确保全市交通工程建设的安全稳定。

高乐智

温县交通运输局路政路损案件处理室工作成效显著

近日,温县路政路损案件处理室正式进驻该县公安局交通警察大队事故科,这是该县交通运输局利用公安部门先进的电子监控设备和110快速反应机制实现信息共享,确保路产路权不受侵害的重要举措。温县交通运输局在“我的岗位与温县发展”实践活动中,创新工作思路,与交警大队紧密协作,派驻1名副大队长和2名路政员,随时协同交警部门24小时处置路损案件,及时参与现场勘察,在车辆肇事第一时间掌握路损案情,并由公路部门进行索赔处罚,最大限度地挽回公路部门经济损失。据统计,目前联合办公处置的路损案件达17起,收回路产赔偿达64452元。

王金永 张希军

沁阳市交通运输局路政管理所加强路政宣传取得成效

近日,沁阳市交通运输局路政管理所为加强路政管理工作,大力开展上路法律宣传普及活动。一是现场向广大市民发放宣传资料,大力宣传安全保护条例的意义和目的,广泛、深入地普及公路安全保护知识,教育广大群众自觉按规定遵守《公路安全保护条例》。活动现场,群众积极上前咨询,宣传员认真讲解,现场气氛活跃,群众对公路安全知识有了进一步的了解。二是分别在主要交通地段、有较大影响的集镇,悬挂横幅标语进行宣传。三是通过电视、电台进行宣传报道,使群众对公路法律法规的认识有了进一步的了解,也为创造一个良好的执法环境打下了基础。四是路政管理人员携带大量宣传资料,结合群众身边发生的实际案例,就乱堆乱放、占道经营、擅自挖掘埋设、违法建设、擅自在公路以及公路用地范围内增设平面交叉道口、设置非公路标志等导致的严重后果进行解说。



马晓磊

市宏达运输公司扎实开展 冬季安全生产工作

为增强全员安全意识,普及安全知识,弘扬安全文化,提高企业安全管理水平,市宏达运输公司扎实开展冬季安全生产工作。一是结合实际制订《冬季安全生产集中整治活动方案》,认真落实企业安全生产的主体责任,把主要领导和班子成员现场带班制度落到实处,落实安全承诺制度;二是强化制度、规范运行,着力推进隐患排查治理的经常化、制度化建设,并将其列为日常管理和安全管理的重要内容,认真开展全面安全大检查,集中整治安全隐患。三是加强安全培训,11月15日组织企业主要负责人及基层安管员等26人参加了市安监局组织的安全生产培训,进一步提升了企业安全管理水平。

刘王平

温县交通运输局 “惠民”工程实现新突破

今年年初以来,温县交通运输局从改善民生入手,加大“惠民”工程建设力度,取得了显著成效。一是在全县重点实施的城建项目“八路三园两河”工程建设中,该局承担着太极路大修、鑫源路向东延伸等4项道路建设任务。开工以来,该局严格落实责任,克服拆迁困难,狠抓工程进度,实现了各项交通重点工程建设新突破,目前已高标准完成5公里鑫源路向东延伸工程和太极路东段8.8公里大修工程;二是在慈胜大街中段大修工程油面铺设中,原计划3天的施工任务,经过一线职工加班加点,改进措施,仅用1天就完成了沥青摊铺任务;三是机关干部和一线职工,放弃节假日,全力以赴用30天时间,完成了县道南仓线4.5公里大修工程建设任务;四是全县21.1公里农村公路建设已近尾声,12月份将全部竣工。

希军 金永

本栏统筹:毛保党 崔萍